DZR

From: KTV Kavadarci <info@ktv.mk>

Sent: netok, 29 OKTOMBpUK 2021 11:02

To: DZR

Subject: Obpasey 33 “3BewTaj naareno NoanTnuko Peknamupame KT8 Kasagapyu

Attachments; O6pasey na W3BewTajoT 35 peknamen NpacTop nokanyy u360pu 2021 NpB kpyr KTB
Kaea,qapuw.pdf
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OBPA3EL,
HA W3BELLTAJOT 3A PEKAMEH NPOCTOP UCKOPWUCTEH O/,
OQA CEKOJ Of OPTAHU3ATOPUTE HA U3BOPHATA KAMIAFLA U
CPE[ICTBATA KOW CE N/IATEHW UM CE MOBAPYBAAT 1O TOJ OCHOBA

flogrocuTen Ha usewTajor___ TPAKTB JAOOEN Kasagapum

OpraHu3aTop Ha MCKOPUCTEH pernameH Bpe.qHOCT Ha wc«opucreﬂ pemameH npocmp criopeg, uenoauux )
‘w3bBopHara KaMnarba APOCTOP BO eAUHMLE Ha NNATEHD NOAUTUUKO PeRAaMNPaHDE i
Bpeme/ornac (s0 000 peHaph)

BxynHo  Tlonycr  Bpegdoct . MaareHo Mo6apysa
6e3 noryet
i | ) 3 4 5= (3-4) 6 7=(5-6)
Koannumja 10364 ceryHan 553.441 O 553.4411 ] 553.441
~HajnoGporo 3a i
MOjara OMmuTHHa
npeasozeHa o4
cacm
BMPO-AMNMMHE u 3558 teryHau 284.640 0 284.640% 0 284.640
Koanuumja !
~O06HOBa Ha
¢ MaxepoHuja”
 npeaBoAEHa 04
BMPO-ANMHE ‘
Wnrerpa - 802 cekyHau 281200 O 28.120 ¢] 28.120
MakeaoHcKa f :
KOH3epBaTUBHA
napwua .
rpyna uaﬁupauu 499 ceKyHaw 39920 0 399200 0 39.920
PHCI'O CAKAJIMEB [
lpyna nsﬁupanu 125 cekyHau 9.175 0 9.175 0 9.175
MAPJAH
APAHIENOB :
TBOJA MAPTUIA 135 cexyHan 9700 0 9.700: 0 9.700
Tpyna u36upatm 335 cekyH/AM 22950 O 22.950 o 22.950'
NETAP
KAM‘-IEBCKM

MAAK COI'IVIU.ITE 594 cekyHAU 26.730 0 26.730 0 26 730
LieHuTe ce bes ,DJJ.B

Bo KaBagapuu i g‘,ﬁ h 3 % ,;m
Ha geH___29.10.2021 ( gk KT8

y}nuc Ha op.roeo;:uom nvue )
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